MAOQOY CLLU Ne 8

(HaMMeHoBaHWE YUPERAEHWUA)

PacueTt nnaTHOI ycnyru Ha OCHOBaHWM NOCTaHOBAEHUA AGMUHUCTpauun Bonogapckoro MyHuumunanbHoro paiioHa Huxkeropoackoin obnactu ot 05.05.2014r.

Ne 1057

KPY*KOK "Becenbit aHrANIACKUIA"

MnaHoBoe KonuyecTso notpebureneii ycnyru yenosek 10
Konuuecrso gHeli B mecay, eAnHunL, 8
Konuyecrso yacos B mecay, Yyacos 8
Konunuectso yacoB 3a 0oAUHO 3aHATHE Yyacos 1
CToMmocTb 3a mecal, (poauTenbcKas nnata) py6. 2000
®OPMY/Ibl PACHETA
Tapud Ha nnaTHylo AononHUTeNbHYIo 06pasoBaTenbHYIO yCnyry onpegensertca no ¢dopmyne:
C+P 17316,00+2753,24

T= n T= 10 2006,92
T- Tapud Ha NNaTHYO AOMOSHUTENBbHYIO 06pasoBaTe/IbHYIO YCayry
C-3aTpaTbl Ha OKa3aHWe NAaTHOM AONONHWUTENbHOM 06pa3oBaTENbHON yCayMu
P-npunbbIib OT OKa3aHWA NAaTHOM JONONAHUTENbHOM 06pa3oBaTeNIbHON yCnyru
M- yncno notpebutenel NnaTHOM [ONONHUTE/IbHON 06pPa3oBaTENbHOM yCayru
Pacuert 3aTpaT Ha OKa3aHue NNAaTHOI AONOAHUTENbHOI 06pa3oBaTenbHOM ycnyru onpegenserca no popmyne:

C= Pnp+PKocB C= 16919+400 17316,00
C-3aTpaTbl Ha OKa3aHuWe NnaTHoW o6pa3oBaTeNbHON ycnyru
Pnp-pacuet npambix 3aTpar
PKOCB-pacueT KOCBEHHbIX 3aTpaT
PacueT npsambIX 3aTpaT Ha OKa3aHWe NAaTHOW A0NONHUTENbHOWU 06pasoBaTesibHOI ycnyru onpegenserca no ¢popmyne:

Pnp= ®OT ocH+HoCH+M Pnp= 8000+2416+6500,00 16916,00

Pnp-npsamble 3aTpaTtbl
@dOT ocH-onnaTa TpyAa OCHOBHOIO NepcoHana
HocH-HauncneHuna Ha onnaty TpyAa OCHOBHOrO NnepcoHana

M-MaTepVIaIIbeIE 3aTpaTbl

®OT ocH Ha OKa3aHUe NNaTHOI AONONHUTENbHOI 06pa3oBaTenbHOM YCyru onpeaenserca no popmyne:




®OT ocH= SUM(T yac*K vac)

®OT ocH-onnata TpyAa OCHOBHOTO NepcoHana

®OTocu= (333,33*8*3)

Kon-Bo uyacos okasbiBaemoit
ycnyrm paboTHUKOM

Pasmep onnatbl Tpyaa paboTHuKa
3a 1 y4ac paboTbl

Kon-sBo

COTPYAHMKOB

333,33 8

3

CpegaHaAn 3/n yunTens Ha CTaBKy Cpea.HepenbHas cTaBka KoaduumeHT obpasosaHus

Kateropusa

24000 18 1,1

1,3

8000,00

HocH Ha oKa3aHue NNaTHOM A0N0AHUTENIbHOM 06pa3oBaTeNbHOI YCAYrM onpeaenseTca no popmyne:

HocH=®OT ocH*30,2%

HocH=8000*30,2%

2416,00

MaTepuanbHble 3aTpaTbl (METOANYECKME MaTepUansl U APYrMe PacXOAHbIE MaTEPUAbl, a TaKXKE Pa3MHOKEHUE,
6poLopoBaHMe, NAMUHUPOBaAHUE U T.4.)

1. Motowme cpeacrtea _1300___ py6.
2. KaHuenspckue ToBapbl _2150__ py6.
3. Xo3siictBeHHble ToBapbl _1550__ py6.

4. KonbtoTepHoe o6opyaosaHue__1500__py6.

5. 9Kckypeum 0 py6.
6. Ycnyrv no opraHvsaumMm NnUTaHUA U npoume pacxoabl 0 py6.
6. CTpaxoBaHue gerteii 0 py6.

M=daKruueckue 3aTparbl 3a
npeALecTByOLWMIA Neprog,

226
310
340

0,00
1500,00
5000,00

6500,00

Pacuetr KOCBEHHbIX 3aTpaT Ha OKa3aHue nnaTHou AOHOJ’IHMTeanOﬁ oﬁpasoBaTeanoﬁ ycnyru onpeaenaerca no ¢opmyne:

Pkoce= ®OT yB+HyB+Px+B3

PKOCB-KOCBEHHbIEe 3aTpaThbl

®OT yB-onnaTta TpyAa afMUHUCTPATUBHO-YNPaBAEHYECKOro nepcoHana
HyB-HauucneHus Ha onnaTy TpyAa afMUHUCTPATUBHO-YNPABAEHYECKOro NepcoHana
Px-06LLex03aiicTBEHHbIE 3aTpaThbl

B3-KOMMyHasbHble ycnyrm

Pkocs= 0+0+100+300

®OT yB=He A0/1KHO npeBblwaTb30% POT
OCHOBHOrO nepcoHana

Hys(30,2%)= 0*30,2%=

400,00

0,00

0,00

06wexo3aicTBEHHbIE pacxoabl (coaepikaHne UMyLLLECTBA)
Bbiso3 TKO

[LepaTnsaums, Ae3MHCeKLMA U NpoUne pacx.

Px=He 6onee 30% OT cymmbl maTepuanbHbIX
3atpat(M)

100,00




PacueT KOMMYHa/IbHbIX YCAYr HAa OKa3aHWe NNaTHOM [0NOAHUTENbHOM 06pa3oBaTeNbHOI ycnyrn onpeaensetcsa no ¢opmyne:

K*Sy*T 4577293,51*278,56*8
B3= $*365*Y B3= 11644,30*365*8 300,00
B3-KOMMYyHaJIbHble yCayru
K-nnaHoBas obLias cymma onnatbl KOMMYHA/bHbIX YCAYT B pacyeTte Ha rog,
Sy-06Lan naowab NOMELLEHWNIA, UCNONb3YEMbBIX A1 OKa3aHWA NNATHOW JONONHUTENbHOW YCAYTU
S-06wWan naowaab NOMELLEHNI MyHULMNANbHOTO 06Pa30BaTEIbHOIO YUpeRaeHNUs
T-Bpems OKasaHUA NNaTHOM A0NOAHUTENbHON 06pa30BaTeNbHOM YCAYrM(aCTPOHOMMUYECKME Yachl)
Y-KOAMYeCTBO YacoB paboTbl yupeKaeHUs 3a AeHb
O6uwasn nnowagb Ob6uwas KO/INYECTBO
NoMeLLEHNI UCNONb3YyeMbIX naowagb YacoB paboTbl
MnaHoBasa O6wan cymma KOMMYH | 419 OKa3aHUA NAaTHOM BPEMA OKa3aHWsA NNaTHOMN A0NONHUTEIbHOM NOMeLLEHUN |yupexaeHns
yCnyr B rog, ycnyru ycnyrn(acTpoHOMMUYECKME Hacbl) yupexaeHus |3a geHb
4577 293,51 278,56 8,00 11 644,30 8,00
Pa3smep npubbinyv OT OKa3aHUA NNATHOM AONONHUTE/IbHOW 06pa3oBaTeNbHO yCAyru , Hanorn
Pa3mep nNpmbbiAn 15% OT CyMmMbl 3aTpaT Ha OKa3aHWe NAaTHOM ycayry = 17316*15
100 2597,40
Hanor Ha npu6binb = 2597,4%6
100 155,84
P = 2597,4+155,84 2753,24
TAPU® HA OONONHUTENBHYIO YCAIYTY 3a 1 mecay, : 2006,92
OKpyrneHnuve Tapuoda - 6,92 2000,00

Pacuer ycayr 3a 1 neHb npeObIBaHUS OTHOTO YeJI0BeKa KPYkKOK ''Becesblil anramiicknii"




Cratbs ConepaxaHue pacxoioB Konmnuecrs Obmas
0 jereit cymma
CpencTB
(py6.)
Konwnyecr
Konunyect | Bouyacos | Cymma
BO Y4YacoB | 3a 0gUHO 3aTpaTt e
B mecay, 3aHATUE mecay,

1 2 3 4 5 6 7=6/3/4*5
211 3apaboTHasl IIaTa [1eJIaTOTHYECKOr0 COCTaBa 10 8 1 8000,00 100,00
211 3apaboTHas mIaTa aIMUHUCTPATHBHO-YIPABICHYECKOTO U 00CITYX. IepCOHaIa 10 8 1 0,00 0,00
213 Hauuncnenus Ha 3apabotHyio miaty (30,2 %) 10 8 1 2416,00 30,20
223 KoMMyHabHbIE YCITYTH 10 8 1 300,00 3,75
225 Pacxozibl 10 COAEPIKAHUIO UMYIIECTBA 10 8 1 100,00 1,25
226 IIpoune paGoThI, yCIyTH 10 8 1 0,00 0,00
310 VBeIM4YeHHE CTOMMOCTH OCHOBHBIX CPEJICTB 10 8 1 1500,00 18,75
340 VBenuuenue croumoctd M3 10 8 1 5000,00 62,50
131 IT1anoBasi IPUOBLIb M HAJIOT Ha IPUOBLIL 10 8 1 2753,24 34,42

HToro croumocth 1 1Hs Kpy:koK ''Becesiblii aHrIniCKHii" 20069,24 250,87
OkpyrneHue Tapuda 20000 250,00




